
Рођена сам 1975. године у Ћуприји где сам завршила основну и нижу музичку 

школу (инструмент хармоника). Средњу музичку школу, теоретски одсек, завршила сам у 

Београду  1994. године. 

Академију уметности у Новом Саду уписала сам школске 1994/1995. године – 

одсек музичке уметности, група за општу музичку педагогију. Студије сам завршила 1999. 

године са просечном оценом 8,92. 

Магистарске студије уписала сам 2006. године на Академији уметности у Новом 

Саду, одсек – музичка уметност, уметничка дисциплина – хорско дириговање, у класи 

проф. Татјане Остојић, а ѕавршила 2008. године одбраном магистарске тезе из хорског 

опуса Сергеја Тањејева и Георгија Свиридова и стекла назив Магистар уметности – хорски 

диригент. 

Музичком педагогијом бавим се од 1999. године. Још као апсолвент на Музичкој 

академији у Новом Саду почињем да радим у ОШ ,,Љубиша Урошевић“ у Рибару као 

наставник музичке културе. Од 2000. године  радим у Гимназији ,,Светозар Марковић“ у 

Јагодини као професор музичке културе и хора. Основала сам Хор гимназије, са којим 

започињем каријеру хорског диригента. Радећи као диригент поменутог хора најпре сам 

започела концертну делатност, чиме је овај Хор постао један од важних чинилаца 

културног живота Јагодине. Љубав према музици несебично сам делила са својим 

певачима који су одласком на студије наставили певачку активност у другим хоровима 

(Прво београдско певачко друштво, АКУД Крсманац, Обилић), а неки су уписали и 

студисје соло певања на Факултету музичке уметности у Београду. Хор је наступао на 

многим концертима у ЈАгодини, Новом Саду, београду и многим другим градовим србије, 

као и иностранству. 

Од 2002. године. Хор гимназије се бавио у такмичарском делатношћу, те као његов 

диригент заједно са члановима Хора освајам признања и ласкаве титуле стручне јавности, 

о чему сведоче: 

• бронзана плакета – XXVII Фестивал омладинских хорова у Новом Пазару 

2002. године 

• прво место -  I такмичење хорова у Новом Саду 2003. године 

• треће место – II такмичење хорова у Новом Саду 2004. године 

• сребрна медаља – Међународно такмичење хорова у Оломоуцу (Чешка) 

2004. године 

• бронзана медаља – Међународно такмичење хорова у Софији (Бугарска) 

2004. године 

• друго место – III такмичење хорова у Новом Саду 2005. године 

На основу остварених признања у земљи и иностранству и на основу активне 

културне делатности у Јагодини, добитник сам плакете града Јагодина 2004. године за 

изузетан допринос у култури и Кристалне призме коју додељује Културно-просветна 

заједница Србије. 



Од марта 2002. године радим на Учитељском факултету у Јагодини као стручни 

сарадник за предмет Хор и оркестар. За хор и оркестар Фкултета урадила сам преко 

педесет аранжмана различитих музичких жанрова, који су извођени на прославама Дана 

факултета, у Центру за културу у Јагодини, на Учитељском факултету у Ужицу итд. 

Школске 2006/2007. године основала сам Хор педагошког факултета, чији су чланови, 

поред студената Факултета и ученици средњих школа из Јагодине. Са овим хором сам 

наступала на прослави Дана факултета, а у сарадњи са Академским хором Студентског 

културног центра у Нишу одржали смо целовечерњи концерт у Центру за културу у 

Јагодини јуна 2007. године. Новембра 2007. године основала сам и Хор деце 

предшколског узраста јагодинског вртића ,,Пионир“, који је такође наступао на прослави 

Дана факултета. 

Од 2006. године на Педагошком факултету у Јагодини радим као виши стручни 

сарадник за предмете Вокално-инструментална настава, Хорско певање и Музички 

инструмент. У складу са реформом планова и програма на основним академским 

студијама у току је израда Практикума из вокално-инструменталне наставе за студенте 

педагошких факултета. 

Од 2003. године на Учитељском факултету су отворене последипломске студије за 

смер Методика наставе музичке културе и ја сам добила место асистента за предмет 

Основи дириговања и рада са школским ансамблима. 

Објављени стручни радови: 

• Рад са хором уценика млађих разреда  основне школе, рад је објављен у 

Зборнику радова бр. 9 2005/2007, Педагочки факултет у Јагодини 

• Развој музичког слуха кроз певање дечијих песама, часопис Узданица бр.2, 

јесен 2007., година V 

Излагања на научним скуповима: 

• Музички слух, Регионални научно-стручни скуп уметност у методикама 

наставе за наставнике музичке културе, ликовне културе и физичког 

васпитања поморавског округа, Педагошки факултет у Јагодини, април 

2008. године 

Фебруара 2009. године изабрана сам у звање доцента за предмете Вокално-

инструментална настава, хорско певање и изборне предмете, уже струшно-уметничка 

област Музичка култура са методиком.  

На Међурародном семинару за хорске диригенте на Баврској музичкој академији 

(Bavarian Music Academy – International seminar for Choral Conductors) учествовала сам 

2005. Године и дириговала на завршном концерту овог семинара. 

    

     

 


